



Câmara Municipal de Blumenau
Estado de Santa Catarina

ERRATA

Na Retificação nº 01, do Edital nº 08/2015, publicada no Diário Oficial dos Municípios e na homepage da Câmara Municipal de Blumenau em 26 de maio de 2015, onde se lê: a abertura da presente licitação está mantida para as 09h do dia 29/05/2015, leia-se: **a abertura da presente licitação está mantida para as 14h do dia 28/05/2015.**

Blumenau, 27 de maio de 2015.

Mário Hildebrandt
Presidente da Câmara Municipal de Blumenau

ESTE DOCUMENTO ESTÁ DEVIDAMENTE ASSINADO E AUTUADO NO PROCESSO Nº. 08/2015.